

前列腺疾病患者迎来智源肽新时代

近日,洛阳协和医院智源肽前列腺治疗技术推广月的各项活动全面展开,活动内容包括智源肽治疗技术征集患者体验活动以及前列腺疾病优惠普查活动等多个项目,并开通了活动咨询热线,为男性患者提供优质服务。洛阳协和医院泌尿外科专家史国军主任提醒,年龄偏大、身体状况不佳、对传统治疗有一些禁忌的患者,不妨尝试一下“更安全、更有效、适用人群非常广泛”的智源肽新技术。

横空出世“智源肽”新技术“不一般”

已患慢性前列腺炎伴前列腺肥大10年之久的唐先生,近期病情加重,但多年求医均疗效甚微,令他苦不堪言,进退两难。“智源肽”的横空出世,帮助他这个原本求医心切又苦于治疗效果不佳的前列腺“大难人”迅速解除了痛苦。

史国军表示:“从各项检查指标并综合唐先生的年龄、身体状况可以发现,唐先生患有慢性前列腺炎伴前列腺肥大。但是,需要注意的是,他的前列腺肥大状况本身并不严重,无需手术治疗,主要需要解决的问题还是慢性前列腺炎。”

“除了慢性前列腺炎外,唐先生还同时患有较轻微的冠心病、高血脂,身体状况总体来说不是特别好。”史国军说。考虑到唐先生以前用过很多药物但疗效不显著,同时顾及他的身体状况,要用

一种更安全、更有效的方式来为他治疗,早日帮他远离病痛是史主任当初的治疗思路。显然,有着“更安全、更有效”核心优势的“智源肽”是非常恰当的选择。

史国军刚向唐先生介绍了“智源肽前列腺疾病治疗系统”,没想到,唐先生很爽快地当即表示:“我正是冲着它来的!”欣然接受了史国军为他安排的智源肽治疗,再加上药物配合,“效果简直可以用立竿见影来形容,初次尝试,疼痛就明显缓解!”随后几天,唐先生又主动要求做了智源肽治疗,“疼痛大大缓解,其他症状也在逐步减轻!”就这样每天都感受着身体奇妙的变化,经过1周左右的治疗,不适症状竟神奇般地消失了。“整个人神清气爽了,精神状态完全不一样!”他身边的朋友都惊异于他的变化。

更安全、更有效破解“男”题 迎来“智源肽新时代”

智源肽新技术革命性地实现了五大突破。

突破一:利用不衰减的智能聚焦场能,由智能软件和带有智能芯片技术的智能电极控制,释放出高效率、准确聚焦且均匀分布的场能量,并可二次治疗,不伤害正常组织。

突破二:实时测温、控温,治疗过程安全有效。

突破三:治疗精确,疗效更好。场能发生源与病灶处在同一



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

环境,场能量不衰减,在场能的作用下,直达病灶深处,可透入到腺泡及腺管,使其透入性提高,有利于药物进入腺体内,促进炎症快速消退。同时,均匀的能量场能够快速补充细胞的电特性,增强组织活力,加快血流,改善引流,从而加快新陈代谢,增强白细胞吞噬作用,使刺激症状明显减轻。

突破四:改善内啡肽分泌,提高自我修复功能。

突破五:治疗方案灵活,适用范围广泛。

智源肽是由我国泌尿男科治疗领域泰斗、工程院院士郭应禄领衔研发的,被誉为前列腺疾病治疗的变革性新技术,但是百闻不如一试,“亲自尝试之后,疗效之好、炎症消除之快出人意料,令

人惊喜!”唐先生对智源肽的神奇疗效赞不绝口。

为何唐先生的疼痛能快速缓解,炎症得以快速消除,获得立竿见影的治疗效果呢?史国军告诉我们:“相比传统的前列腺治疗技术,更安全、更有效正是智源肽的突出优势。尤其是对像唐先生这样年龄偏大的患者而言,由于通常他们还伴有身体上的其他疾患,药物或传统治疗时有一些禁忌,更安全、更有效、适用范围更广泛的智源肽,无疑是不二之选。”



前列腺疾病患者 有了自己的诊疗基地

“国际前列腺疾病合作研究中心”、“智源肽前列腺治疗技术示范基地”在协和医院挂牌

2009年,中国工程院院士、中国男科疾病治疗领域泰斗郭应禄与中科院专家郑万勋教授历经10年,共同研究出“智源肽前列腺疾病治疗系统”,并正式将其推向临床运用。该



系统利用低温、高能聚焦电场对前列腺疾病进行治疗,同时使人体产生内啡肽效应,彻底解决了传统物理方法高温热疗在反复治疗中对前列腺正常组织造成一定伤害的问题。经临床验证,该技术针对顽固性前列腺炎治疗效果显著。它的研制成功标志着前列腺疾病治疗进入了一个崭新的阶段。智源肽技术在全国各地投入临床使用以来,受到了诸多媒体的热烈关注和追踪报道,并成为了中央电视台推荐的技术品牌,引起了一波又一波的治疗热潮,其确切功效受到了前列腺疾病患者的一致好评。

10月28日世界男性健康日,洛阳协和医院成功举办了“2010中国洛阳首届国际前列腺治疗新技术学术研讨会”。此次研讨会由洛阳市医学会男科专业委员会与洛阳日报报业集团健康俱乐部联合主办,洛阳协和医院承办。会议重点就“前列腺炎的诊断与治疗”、“我国掀起智源肽治疗热”等课题进行了现场讲解和讨论。与会嘉宾为“智源肽前列腺疾病治疗临床示范基地”及“国际前列腺疾病合作研究中心”成立揭牌。全市60多家医疗机构的100多名医务工作者参与了此次学会。

洛阳协和医院男科诊疗中

心始终坚持倾力打造在前列腺疾病诊疗领域领先的专科实力。长期以来一直积极引进目前泌尿男科领域最为前沿的医学设备。今年7月,在得知中国工程院院士郭应禄教授新近研发的“智源肽前列腺治疗系统”问世后,医院便积极与研发机构接洽“智源肽”引进事宜,并成功引进了我市首台智源肽前列腺疾病治疗系统,成为“智源肽前列腺疾病治疗临床示范基地”。洛阳协和医院泌尿外科专家史国军说:“前列腺专业是我院的特色专科,此次引进‘智源肽前列腺治疗技术’将为我院更好地服务患者增添一大法宝,也会为进一步提升、带动我省的前列腺诊疗水平贡献一分力量。”

同时,协和医院在前列腺疾病诊疗领域不断加大投入,今年与中美前沿医学研究院合作成立了“国际前列腺疾病合作研究中心”,成为集前列腺疾病检查、诊断、治疗、手术、康复于一体的专业化临床诊疗基地。

包皮不仅是男性生殖器官的重要组成部分,而且具有重要的生理意义。包皮过长是指在阴茎疲软的状态下,龟头完全包绕于外皮之内;阴茎充分勃起后,龟头仍不能够充分显现的情况。包茎则是包皮口过于狭窄,使阴茎、龟头无法暴露于包皮之外的一种疾病。

在青春期,由于阴茎头被包皮紧紧包裹,得不到外界应有的刺激,所以阴茎的发育受到束缚,从而使发育成熟后阴茎头冠部的直径偏小。成年后如发生包皮嵌顿包茎,严重者可导致坏死。

包皮内有丰富的皮脂腺,会产生大量分泌物,包皮使分泌物不能排出而堆积成垢,从而寄生很多致病菌;病菌侵入尿道可造成尿路感染,引发包皮龟头炎、尿道炎,还可增加生殖器疣病、疱疹等性传播疾病的感染概率。龟头黏膜平常受到的刺激少,其神经感觉过于敏感,性生活时龟头和阴道摩擦时会一触即泄,还可产生性交痛等。由此引起的上尿路细菌感染,会导致继发性反流性肾脏病甚至肾功能损害。包皮过长也是导致男性阴茎癌的重要因素之一。包皮垢中包含各类细菌,在性生活时带入阴道会使女方反复感染,妇科病久治不愈,还易刺激宫颈,引发各种妇科炎症。

秋冬时节,洛阳协和医院男科诊疗中心出现了手术高峰,尤以包皮手术最为多见。专家指出,出现这种情况并非偶然,秋冬季节的确是做包皮手术的最佳时机。

为何说秋冬季做包皮手术最好呢?协和男科专家史国军主任介绍说,原因不外乎此时行包皮手术不易造成感染。秋冬季是男科手术的黄金时机,适宜的温度有利于手术及术后恢复,而夏季人体出汗多,温热潮湿的环境容易使细菌孳生,引发感染。秋冬季做包皮手术,适宜的气候更有利于术后的康复。

洛阳协和医院男科诊疗中心引进的韩国DGD等离子激光整形技术,采用激光的热效应原理,在数秒内可使组织温度升高数百摄氏度,再加上激光的压力效应,可引起组织碳化甚至汽化。成熟、先进、可靠的技术将从以下几方面保证手术的完美:专家亲自手术,保证手术安全;等离子激光整形技术,创伤极小,术后恢复快,不影响患者的生活和工作,无任何副作用;术后外形整齐美观,不留疤痕。

史国军指出,包皮过长、包茎是在很多男人中普遍存在的问题。虽属小恙,却包藏大麻烦。如果不及时切除,病菌可逆行感染引发前列腺炎、性功能障碍、不育、阴茎坏死、阴茎癌变等男科疾病,甚至造成夫妻间交叉感染,诱发妇科炎症。

做包皮手术为何秋冬季最适宜